

市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,传达省有关会议精神,研究数字经济发展、生态环境保护、信访工作等 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 3月29日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时重要讲话精神,传达学习省党政代表团赴沪浙皖学习考察总结交流会、省委常委会会议、全省机关作风建设暨优化营商环境大会精神,研究数字经济发展工作,听取全市生态环境保护、安全生产、信访工作情况汇报。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时重要讲话精神,传达学习省委有关通知要求,交流学习心得体会。会议指出,要按照省委部署要求,反复学习体悟、系统研究部署、全面贯彻落实,以新气象新作为推进中

国式现代化盐城新实践。要深刻理解“四个必须”的明确要求,全面落实“四个走在前”的重大任务,确保总书记重要讲话精神在盐城落地生根、开花结果。

会议传达了省有关会议精神。会议强调,要认真学习先进,在学习中提高站位增强自觉、看到差距找准方向、拓宽思路寻求机遇,以“坐不住”“等不起”“慢不得”的紧迫感,积极主动地学习对接沪浙皖,更加主动融入和推进长三角一体化发展。要加快“走出去”开展战略合作,更好服务国家对外开放和总体外交大局。要持续抓好作风建设,大兴调查研究,坚持问题导向,“五个环境建设”一体推进,擦亮“盐诚办”品牌。

会议认真学习贯彻习近平总书记

关于发展数字经济的重要论述和《数字中国建设整体布局规划》,研究我市贯彻落实工作,要求深化思想认识,聚焦重点领域,发展高效协同的数字政务,构建普惠便捷的数字社会,做强做优做大盐城数字经济。

会议听取了全市生态环境保护工作情况汇报,强调要扛起生态环境保护政治责任,全力抓好问题整改,坚持“当下改”和“长久立”相结合、“高水平保护”和“高质量发展”相结合,建立健全绿色低碳循环发展经济体系,夯实美丽盐城生态基底。

会议研究了《关于开展“信访突出问题攻坚化解巩固提升年”行动的实施意见》。会议强调,要学习推广新时代“枫桥经验”,扎实开展巩固提升行动,强化源头治理、责任落实、政

策研究、体系建设,做好“送上门来的群众工作”。

会议听取全市城镇燃气和天然气长输管道领域安全生产风险专项整治工作情况汇报。会议指出,市委常委会定期听取安全生产工作汇报是一项重要制度安排。全市上下要时刻绷紧安全生产这根弦,强化问题导向,持续排查整治,注重闭环管理,提高科技监管水平,严肃问责追责,坚决守牢燃气安全底线。

会议研究了《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的实施办法》,要求旗帜鲜明加强政治引领,持之以恒夯实基层基础,用心用情加强生活关怀,让老同志更有使命感、归属感、成就感。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

“开往春天的长三角快车”系列报道之三

携手“全球合伙人” 共享盐城新机遇

仲春的黄浦江畔,生机勃发、活力涌动,一场盐城与“全球合伙人”之间的对话交流活动,3月23日如期举行。

韩国SK、法国道达尔、德国林德等10家世界500强高管来了,新加坡金鹰、日本富乐德等跨国公司及机构负责人来了……这一吸引众多海内外嘉宾纷至沓来的活动,就是2023盐城(上海)跨国公司总部交流会,也是盐城(上海)长三角高质量发展合作恳谈会的重要内容之一。

长三角一体化发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。省委对盐城寄予厚望,希望我市“主动服务和支持上海发挥龙头带动作用,充分展现江苏所长、盐城所长,做好溢出承接、产业配套、成果

转化文章”。

在发展一体化、亲如一家人的长三角城市群中,盐城与上海有着独特的历史渊源和紧密的现实联系。

上海是长三角的龙头,也是中国内地跨国公司地区总部最为集中的城市。盐城积极抢抓国家战略机遇,全面扛起使命担当,进一步扩大对外开放,主动接轨上海、融入长三角,寻求更多“全球合伙人”,招引更多高质量外资,加快推动高质量发展走在前列,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章。

“感谢大家看好盐城、选择盐城、投资盐城,相信只要我们携手同心、踔厉奋发、勇毅前行,就一定能汇聚起更多合作共赢的伟力,创造更多合作机会。”盐城发出的与跨国公司互相成

就、共同成长的诚挚邀约,得到了与会高管和负责人的积极响应。

交流会上,盐城作为“一带一路”建设节点城市、长三角一体化中心区城市、淮河生态经济带出海门户,也把更多发展机遇、合作机会,毫无保留地展示给全球投资者。

“盐城正全力推进汽车产业强链补链、加快发展,这与公司致力于推进高质量产业链体系的战略不谋而合。”深耕盐城十八载,艾文德(上海)有限公司副总经理谢浩军期待,未来公司在智能化工厂、引进先进技术两方面持续加大投入,继续深度融入盐城发展大局,为盐城的经济社会发展多作贡献。

(下转 16版)

——// “盐马”快讯 //

2023“盐马宝贝”选拔赛启动

盐城晚报讯 2023盐城马拉松“盐马宝贝”选拔赛3月28日正式开启。

本次“盐马宝贝”选拔赛,旨在为“盐马”寻找盐城最具活力、最有气质、颜值最高的“盐马宝贝”,直接参与2023盐城马拉松的各项活动。

线上报名时间:2023年3月28日至3月31日,线上海选投票时间:2023年4月1日至4月4日,线下总决赛时间:2023年4月9日。比赛分为2组,分别是“盐马宝贝”组和“盐马女神”组。组委会相关负责同志介绍,参加“盐马宝贝”赛事,须为18至24周岁女性,热爱体育,青春活力,阳光四射,身高不低于160厘米;参加“盐马女神”赛事,须为25至35周岁女性,热爱体育,热情洋溢,气质出众,身高不低于160厘米。

记者 陈雪峰

爱心守护 成长引路 牵手筑梦

我市加快推进未成年人保护体系建设

盐城晚报讯 建立覆盖全市的困境儿童保障制度、县级未成年人救助保护中心实现全覆盖、落实“四位一体”网格化管控措施……3月29日,市政府召开新闻发布会,介绍儿童领域2023年市为民办实事项目——“爱心守护 成长引路 牵手筑梦”未成年人保护体系建设工程进展。

据介绍,近年来,我市未成年人保护工作成效显著,努力实现家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六大保护”。全市建立城乡一体化、覆盖各县(市、区)的困境儿童保障制度,县

级未成年人救助保护中心实现全覆盖,建成镇(街道)未成年人保护工作站(儿童关爱之家)265个。选优配齐乡镇儿童督导员153人、村(居)儿童主任2411人。研发“嫣嫣骋骋”强制报告小程序,开辟家庭教育“一法一条例”释疑专栏。

我市还不断健全学籍管理制度,落实“一生一策”控辍方案。深入防范校园欺凌,落实“四位一体”网格化管控措施。开展“检爱同行 共护未来”等专项行动,召开全市重点商业网站平台(账号)信息内容管理工作

会议。落实双向特殊保护,打造圆桌审判,在全省率先出台《家事案件审判执行特别程序规定(试行)》。

据了解,保护工程由开展爱心守护服务、组织“红色宣讲员”“象棋少年班”“小小绘画家”培训及竞赛活动、实现“微心愿”及建设“梦想小屋”、新建或改建11个未成年人保护站(关爱之家)、市未成年人救助保护基地提升等5个子项目构成,项目计划总投资3706万元,将于2023年底全部完成。

记者 江汉超

20796位选手参加“盐马”

盐城晚报讯 2023悦达起亚·SK新能源盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)抽签结果公布,20796名选手报名参加,其中,马拉松项目共有5177名选手报名,半程马拉松项目共有10619名选手报名,迷你健身跑项目共有5000名选手成功报名。

本届赛事规模为马拉松项目4000人,半程马拉松项目6000人,马拉松和半程马拉松项目延续使用额满抽签的形式。两个项目中签率分别为:马拉松项目约77.3%,半程马拉松项目约56.5%。

“盐马”公益跑报名还在进行中,不限比赛项目,直接获得参赛资格,本届赛事共设公益跑名额200人,额满即止。截至目前,还有部分公益跑名额。组委会表示,“盐”途有你,与爱同跑,等你“益”起,收益用于“梦想改造+”公益项目以实际行动助力公益,让每一步更有意义。

记者 陈雪峰

大丰区实验小学

立至善之德 树大美之人

盐城晚报讯 大丰区实验小学秉承“立至善之德,树大美之人”的办学理念,以“行德行知、求真求美”为校训,严格执行五严规定,精致教学管理,强势推进素质教育和新课程改革,形成“环境优美、内涵丰美、人文和美”的校风,“师德溢美、师风尚美、师能显美”的教风,以及“阅读悟美、劳动塑美、行知换美”的学风。

该校专心研发卓越课程,建设具有鲜明特色的阅读悟美、劳动塑美、规则显美、行知换美的“四美课程”。实施人文管

理,教师自主参与管理制度的制定,创新以学生为主体的“自主管理、自我教育、自主发展”管理模式。协同共享发展,开展新教育十大行动,与上海、河北等地名校建立合作互动。组织师生志愿者到城乡社区参加志愿服务,组织家长义工走进校园,参与学校全程管理,构建师生成长共同体,提高整体育人质量。

大丰区实验小学始终把学生文明礼仪的养成作为学校德育的重要内容,以创建引领学生成人成才,形成“争当文明学生,争创文明班级,共

建文明校园”的系列活动品牌,在学生中提倡人人都有“文明的口、文明的手、文明的脚”。用“文明奖章”“文明班级”等活动将文明礼仪教育扎根于深厚的文明创建文化和知行合一文化中,要求学生言行一致,践行文明礼仪。

(下转 16版)

文明校园风采